

Credința

Cine va răspunde de pacea mondială? Linște care prevestește furtună apropiată

24 DIVIZII SOVIETICE AU FOST DISTRUSE LA KERCI

STOCKHOLM (Rador). — Agenția DNB anunță:

După o informație din Londra a lui Afton Bladet, lordul Selborne, ministrul englez al conducerii războiului a declarat Joi că s'a mirat auzind că se spune în Anglia de către unii oameni că crearea unei Germanii puternice, servind drept contrapondere bolșevismului, este de dorit.

Aceasta, a declarat el, nu face deloc parte din programul politic al guvernului englez. Germania nu va avea voie să se reînarmeze. Charta Atlanticului s'a bazat pe următoarele țări: Imperiul britanic, Statele Unite, Rusia Sovietică și China. Aceste state vor fi respon-

sabile de pacea mondială și vor trebui să fie puternic înarmate.

STOCKHOLM. Corespondentul Agenției DNB comunică:

În cercurile militare din capitala Reichului se arată că aviația germană care a întreprins în cursul ultimelor zile o serie de atacuri împotriva pozițiilor sovietice, a lovit în plin mai multe poziții ale artileriei grele comuniste, precum și căi ferate și transporturi de materiale de război. În lupte înverșurate au fost doborâte în cursul zilei de ieri 16 avioane bolșevice, iar altele au fost grav avariate. În sectorul central al frontului, germanii au ocupat câteva localități foarte dărz apărate de unitățile de acți-

STOCKHOLM. Aci se știe că dacă în momentul de față pe întreg frontul bolșevic nu se dau lupte decât mici atacuri cu caracter local, aceasta nu înseamnă că liniștea s'a introdus definitiv în acest sector. Din contră, se spune că sunt în curs mari pregătiri care în curând vor surprinde pe toți aceia care cred că bolșevicii vor mai putea opune vreo rezistență serioasă.

BUCUREȘTI. (R). Cu ocazia victoriei dela Kerki, comandamentul armatelor germane și române din Crimeea a dat următorul ordin de zi: După grele lupte în apărare ce au durat mai multe luni, grupul nostru a zdrobit într-o bătălie de 8

zile un adversar de 3 ori mai numeros: 19 divizii și brigăzi de trăgători, 1 divizie de cavalerie și 4 brigăzi de blindate au fost distruse. Peninsula Kerki în afară de câteva resturi inamice ce pot fi considerate ca pierdute, este liberă de inamic. Acest strălucit rezultat se datoră în egală măsură conducerii model cât și eroicei atitudini a trupelor.

Tuturor comandanților germani și români și trupelor din grupul nostru le exprim deplina mea recunoștință pentru spiritul de jertă și dăruțenia dovedită necomentată atât în atac ca și în apărare cât și pentru excelența lor comportare.

Japonezii atacă Madagascarul

TOKIO (R). Corespondentul Agenției DNB transmite:

Marele cartier general imperial japonez comunică: Vineri 5 Iunie la ora 18 (ora japoneză), unități ale armatei submarine aparținând marinei imperiale au dat în zorii zilei de 31 Mai un atac prin surprindere împotriva portului Diego Suarez (Madagascar) torpilând și avarând în mod serios un bastiment de linie

britanic de tipul Queen Elisabeth de 30.600 tone și un crucișător ușor de tip Arethusa de 5.220 tone.

ROMA (R). Faptul că flota marinei japoneze a atacat Madagascarul a provocat o vie satisfacție. Rezultatele obținute sunt publicate cu litere mari în primele pagini ale presei italiene.

ROMA (R). Flota japoneză a atacat vasele de război engleze și a-

mericane la o distanță de 7 mii de coastele sale, ceea ce constituie cele mai mari întreprinderi. Faptul că flota imperială japoneză a reușit să atace și torpileze unul dintre cele mai mari vase de război al Mării Britanii, aceasta dovedește forța ei de activitate și curajul excepțional al marinarilor ei precum și spiritul de sacrificiu de care dispun.

A DOUA COLECTA GERMANA

BERLIN (Rador). Cea de a doua colectă la domiciliu, organizată la 17 Mai de către opera de asistență de război în profitul Crucii Roșii germane au dat ca rezultat provizoriu suma de circa 43.500.000 mărci.

Rezultatul aceleiași colecte în anul trecut se ridicase abia la suma de 34.000.000 mărci, astfel că rezultatul anului acestuia cvantumul colectei reprezintă o sporire de circa 28 la sută.

—x—

300 COMISARI ÎN JAPONIA

Tokio. (R). Agenția DNB anunță:

Cei 300 comisarilor care pe viitor vor exercita o activitate consultativă atât în comisiunile cabinetului cât și în diferitele ministere (afară de ministerele războiului și marfnei) sunt, după cum anunță purtătorul de cuvânt al guvernului japonez nu numai membri ai mișcării de sprijin a politicii în paracutului și persoane care nu fac parte din nici un fel de grupare. Ele vor fi desemnate de guvern, însă nu vor avea caracterul de funcționari. Funcționarea comisiunilor dietei nu este deloc modificată prin noua instituție.

— Azi la orele 16 se dau rezultatele la probele scrise dela bacalaureat.

Cum pedepsește Italia pe speculanți

Roma. (Rador). TOȚI ÎN DIVIZII ARESTAȚI ÎN ITALIA ȘI CONDNAȚI LA RECLUZIE PENTRU DELICTE CONTRA DISCIPLINEI APROVIZIONĂRII ȘI BI OCĂRII PREȚURILOR URMEAZA SA FIE ÎNCADRAȚI ÎN DETAȘAMENTE SPECIALE ȘI SUPUȘI SERVICIULUI OBLIGATOR AL MUNCII ÎN BENEFICIUL ȚĂRII.

ACEASTA SUGESTIE A FOST FACUTĂ DE DIRECTORUL ZIARULUI GIORNALE D'ITALIA ÎN NUMELE OPINIEI PUBLICE ITALIENE, REMARCAND CA TOȚI ACEȘTI SPECULANȚI NE DEMNĂ PENTRU A NU FI PARAZIȚI ÎN INCHISORI ȘI PENITENCIARE VOR TREBUI SA-ȘI ÎȘPA SEASCA CONDAMNAREA FIIND UTILIZĂȚI LA MUNCA DE FOLOS OBȘTESC.

ȘI JUSTITIA ROMANA PEDEPSESTE SPECULANTII

BUCUREȘTI. (R). În foarte multe cazuri în operațiunile clandestine referitoare la activitatea economică se semnalează prezența evreilor care înlesnesc și încurajează speculația prin amestecul lor.

De asemenea...

este practicat tot de către aceștia într-o măsură îninsă.

În scopul de a înfrâna această situație care compromite efortul național dirijat către țeluri de realizări a neamului, s'a hotărât de către d. Mareșal Ion Antonescu, Con-

ducătorul Statului, ca toți cei descoperiți a fi săvârșit infracțiunile menționate mai sus, să fie imediat internați în lagăr în afară de faptul trimiterii lor în judecata instanțelor represive pentru delictul comis.

MICA PUBLICITATE

CAUTAM pentru atelier de confecționare, un local de atelier de 1-5 camere eventual birou cu căldură la stradă, imediat sau pe 1 Noembrie. Oferte sub „Uzină” la biblioteca Löbl Str. Goldiş. 5136

PRIMESC un băiețel alergător de 15-16 ani cu carnet de asigurare în practică. Adresa la ziar. 5128

ANGAJEZ fată să cunoască croșetăria. Firma Tudor, Str. Meșianu 4.

MASINA de fabricat înghețată de 10 litri, radio 4x1 și un aparat de fotografiat 9x2 de vânzare. Kalanci Str. Meșianu 1, lăptărie. 5130

TREI cablouri Mănișan foarte ieftin de vânzare. Se pot vedea la librăria Libro (fost Kerpel). 5132

CASA de vânzare în comuna Mureșel, Str. Regele Ferdinand 17. Informațiuni tot în aceeași stradă No. 3. Pârnu. 5135

SE CAUTA eroitoreasă confecție la firma M. Căpăna, Bul. Regina Maria 9, et. I. ap. 13. 5134

DE VANZARE ocazional argintărie pentru 6 persoane și un coș de călătorit. Adresa la ziar. 5137

CAUT urgent un vopsitor de haine, curățător, spălător. Banu Mărăciune 11b. 5130

CAUT o călătorcasă, spălătoareasă, care a mai lucrat în vopsitorie Banu Mărăciune 11b. 5138

CAUTAM oală de turnător pentru alamă. Firma Rapid Arad str. Ghiza Buză 26. 5108

VAND un costum de haine pentru domn, bună condiție, o pereche cismă veche, guri de ham, fuor, căpăne și hățuri de piele, furcun pentru udat grădina dăr cauciuc, 10 metri lungime. Adresa Popa, str. Eminescu 20 etaj I.

ALERGATOR caută Tipografia G. Ienciu, Bul. Carol 6.

DE VANZARE cănuilor sport în stare bună, pentru copii. Str. Dna Balașa 136. 5104

PIERDUT haină cu toate actele pe numele Farcaș Aton, în ziua de Miercuri la Uzinele de Apă, pe mal Găsitorul este rugat a înapoi actele contra recompensă la redacție. 5125

JUCENIC primește Tipografia G. Ienciu, Bul. Carol 6.

DE VANZARE la „Tempo” casa de comision: plan scurt (marcă vleneză), casă de fier, recamiera, camere combinate, dormitoare, sufragerie, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Etaj.) Telefon 19-75.

sunt invitați a se prezenta în zilele de 11, 12 și 13 Iunie la sediul Oficiului de Asigurări Sociale din Arad, etajul III, camera No. 12, aducând cu sine carnetele de asigurare

Administrator:
INDESCIFRABIL
Seful Serviciului
INDESCIFRABIL

Pielăria „MONOPOL” caută:

2 ucenici români
cu 6-7 cl. primare
1 om de serviciu

În atențiunea absolvenților preparandiei confessionale din anul 1892 dela Arad

ARAD. Implinindu-se 50 de ani de la terminarea preparandiei ortodoxe române din Arad absolvenții în viață a acestei serii fac și pe această cale cunoscut tuturor celor care încă nu au luat cunoștință de întrunirea colegială ce va avea loc la data de 28 Iunie crt. la Arad.

Intrunirea de un jumătate secol, un rar eveniment în viața unei generații și a unei instituțiuni cu un trecut românesc atât de bogat, va avea loc în ziua amintită la orele 10, la sediul seminarului teologic, astăzi Academia Teologică. Programul va fi anunțat ulterior. Orice informațiuni se primesc la redacția ziarului Credința.

Acest apel este semnat de dnl. D. Buliu, Dimitrie Popoviciu și Ioan Crișan.

— Perla băilor Buziaș, vila Margot cu 18 camere ultramodern aranjate asigură vizitatorilor întreținere cu prețuri moderate. Dăm camere și fără întreținere. Informațiuni Vila Margot Buziaș, sau Arad telefon 22-72.

COPIL DISPARUT

Elevul No. 714 Meinhard Mihai de 13 ani îmbrăcat cu o bluză kaki și șapcă kaki, pantaloni bleumarin, pantofi negri fără clorapi, slăbuț, cu pistrui pe față, — a dispărut în ziua de 4 Iunie 1942, dela domiciliul părinților săi din Piața General Cernat No. 18. Cine știe unde se găsește este rugat a anunța părinții săi sau Poliția.

VITRINA CARTILOR

Pr. T. R. Perianu: OAZE DE LUMINA, Timișoara 1942

Pr. T. R. Perianu își strânge într'un mănunchi scrierile religioase publicate prin reviste bisericești. Cartea este dedicată P. S. S. Dr. Vasile Lăzărescu, episcopul Timișoarei. Aceste scrieri religioase au darul să ne facă să înțelegem multe clipe de seamă ale vieții creștine. Sunt probleme de ordin moral-creștin, care toate au de scop să ne pună în viață clipele fericite ale vieții neperitoare, eterne. Iată câteva din titlurile sugestive: „Clipa, Pomenile, Intru apărarea credinței: Despre Dumnezeu, biserică, preoție și post, vorbele strică moravurile bune, aprindeți torțe,” etc. În patruzeci și cinci de pagini găsim cele mai variate subiecte care interesează atât pe preot cât și pe creștin. Ele sunt rezolvite în spiritul creștinesc al vremurilor de azi de către Pr. T. R. Perianu, care exemplifică cele spuse arătând cazurile reale și înfrumusețând cu citate bine alese din Biblie.

Cetirea lor va fi de un real folos pentru toți cei care se interesează de astfel de probleme creștinești, întrucât vremurile de azi cer tot mai mult o astfel de literatură, care să întărească sufletește pe creștin și să-i apere comorile viei strămoșești, credința, datinile și obiceiurile care ne-au menținut în decursul vremurilor. Pr. T. R. Perianu tocmai de această se ocupă și întărește convingerea neștrămutată a vieții spirituale. Într'adevăr „Oaze de lumină”, meditațiile religioase ale Pr. T. R. Perianu sunt bine venite și le recomandăm cetitorilor noștri.

In veci nemângălată familie Iosif Cismaș, aduce pe această cale la cunoștință prietenilor și cunoștințelor, oficierea parastasului de 6 săptămâni al mult iubitului lor

Iosif Cismaș

care va avea loc în catedrala ortodoxă română, în ziua de Duminecă 7 Iunie a. c. ora 12.

— DIRECTIUNEA AMBULATORULUI POLICLINIC ARAD, Str. Gojdu No. 8, aduce la cunoștința publicului, că în fiecare zi, între orele 8-10 dimineața, se dau consultațiuni gratuite pentru femeile însărcinate și pentru femeile care suferă de orice boală ginecologică. Tot în acest timp se face și controlul servitoarelor. Medic consultant: Dr. Costea Romulus, fost medic Primar, Director al Spitalului Central din Oradea.

INFRUMUSETAREA ideală a feței se face prin crema „GENIUS” a drului Földes de zi și de noapte. Tubul 100 lei. Săpunul „GENIUS” 100 lei. Pudra „GENIUS” 100 lei la Farmacia Földes-Arad

Cețiți și răspândiți ziarul „Credința”

Grădina „ARO”

Telefon: 24-45

Singurul cinematograful în Arad cu grădina!

AZI
cu cel mai frumos film Italian

Marea Ducesă petrece

Un film excepțional cu o montare de basm, cu cel mai mare artist al cinematografului Italian.

Reprez. zilnic la 3, 5, 7.10 și în timpul favorabil seara la 9.30 în grădina de vară.

Dela Oficiul de Asigurări Sociale din Arad

Cotizațiile unor categorii de asigurați

Conform hotărârii Consiliului de Administrație al Casei Centrale a Asiguraților Sociale, dată în ședința din 1 Mai 1942, în baza art. 89 al I. L. A. S. și art. 6 din Decretul Lege No. 1069, publicat în „Monitorul Oficial” No. 295 din 12 Decembrie 1941, Casa Centrală, prin ordinul No. 12751-1942, circulara No. 26-1942 a dispus cele ce urmează în ce privește cotizarea unor categorii de asigurați.

1. **Angajații calfe-bărbieri** din orașul Arad, intră în categoria III-a și vor cotiza la cl. IV (patra). Cei din județ intră în categoria IV și vor cotiza la clasa III-a (treia).

2. **Comisionarii de mărfuri**, din orașul Arad, intră în categoria III-a și vor cotiza la cl. IV. (patra), iar

cei din provincie (jud. Arad), în categoria IV-a și vor cotiza în cl. III (treia).

3. **Comisionarii plasatori de bilete de loterie și achizitorii** din Arad, intră în categoria III-a și vor cotiza la clasa IV-a (patra), iar cei din județ intră în categoria IV-a și vor cotiza cl. III-a.

4. **Hamalii din gara CFR Arad** intră în categoria III-a și vor cotiza la cl. III-a, (treia) iar cei din gările CFR din județ intră în categoria IV-a (patra) și vor cotiza la clasa II-a (doua).

Pentru a nu da loc la interpretări greșite a celor de mai sus, din partea celor interesați și deci, spre a nu cădea în contravențiile categoriilor de asigurați specificate mai sus,

CORSO, Arad

Cinema de premiere
Telefon 23-64
AZI PREMIERA

Vivian ROMANCE, Pierre BLANCHARD RAIMU

în filmul de atmosferă pur franceză

MISTERIOSUL DOMN VICTOR

(L'ETRANGE MONSIEUR VICTOR)

Repr. 5, 7.30 și 9.30

La 3 matineu lei 50

Fabrica de gheață a Abatorului Telefon 27-53 furnizează la domiciliu Gheață artificială de prima calitate

Abonamente avantajoase pentru particulari, localități publice și întreprinderi. Abonamente cu reducere pentru funcționarii publici. COMENZI ZILNIC ÎNTRE ORELE 7-21.

De sfârșitul anului școlar 1941-42

Serbări — Premianți — Statistici

ARAD. — S'a sfârșit încă un an școlar. Multă bucurie pentru cei ce l-au terminat cu bine și supărare, neașteptată și mahnire pentru cei care n'au avut grijă în timpul cursurilor să-și facă datoria. S'a sfârșit un an de trudă, prin el se trece cu o treaptă înainte în viață. Îi urcă scările cei buni și rămân pe dinafară cei care vor fi chemați la o verificare a puterilor lor intelectuale. În toamnă. Vacanța, care ar fi trebuit să le prilejuiască bucurie și plăceri, le va prileji o posibilitate pentru repetiția temeinică a materiilor la care n'au corespuns. Dar anul care s'a încheiat în exultanță de importanță împrejurări mai este caracterizat, — și asta ne bucură nespuse de mult — printr'un rezultat dacă nu excelent, în orice caz foarte bun după cum se va putea vedea această din statistica ce o publicăm mai jos. Încheierea cursurilor s'a făcut la școlile secundare din localitate cu toată pompa convenită. Unele dintre aceste serbări fiind foarte mult apreciate de cei care au asistat la ele. Este încă o dovadă a muncii seroase depusă de corpurile profesore și de execuții care și-au dat concursul lor prețios. Merită deci cuvinte bune toți care au muncit pentru progresul tinereții noastre și acelaș gând bun și îndemnat serios al sprijinului celor care și-au făcut datoria, învățând și cultivându-se

spre binele lor și al neamului întreg. Profesori și profesoare au ținut cu acest prilej cuvântări. Au preamărit înțelepciunea conducătorilor Țării și au îndemnat tinereții la muncă serioasă, în vâltoarea neamurilor, ce se declanșează în momentele de față. Directorii și directoarele au ținut să facă expuneri despre activitatea anului terminat și să arate situația la progresul cărții, la conduita cinerității, precum să amintească și despre rodnicia muncii depusă de membrii corpului didactic, care să fim sinceri, au muncit cu suflet și așa cum se cuvine unor luminători, ro-mânești și cu toată inima pentru a da societății elementele de care are nevoie. Le menționăm faptele și le cunoaștem truda de fiecare ceas depusă în ogorul culturii românești. Au ținut cuvântări cu acest prilej d-nii directorii, Așanța Crășan, Vasile Suciu, dr. C. Lepa, Ing. Cărpinișan și d-nele L. Dămăian, Neferu, Rudneanu, d. Ghergaru, Al. Pop etc. Serbările au cuprins programe artistice executate cu mult bun simț de eleve și elevi. Dintre acestea remarcăm pe aceea dela Liceul Moise Nicoară, liceul de fete Gh'ba Birta, etc.

Dăm mai jos o statistică comună despre situația școlilor secundare din localitate în care sunt cuprinse datele necesare asupra eleve lor, elevilor înscriși, promovăți, co-rigenți și repetenți:

Clasif.	Promov.	Corig.	Repet	
1. Liceul Moise Nicoară	712	521	162	29
2. Liceul Gh'ba Birta	520	396	98	26
3. Liceul Comercial de băieți	351	188	115	38
4. Liceul comercial de fete	371	140	—	—
5. Liceul Industrial de băieți	471	352	90	29
6. Liceul Industrial de fete	350	—	—	—
7. Școala normală de băieți	227	212	15	—
Total:	3002	1669	480	122

Tabloul premianților și premianțelor pe școli

1. Liceul de băieți Moise Nicoară

Clasa I A: Gheșle Ioan 9.50, Radu Cornel 9.47, Bonciocat Nicolae 3. Hajleganu Iuliu 8.64

Clasa I B: 1. Fildan Dan 9.92, 2. Cruceanu Sever 8.83, 3. Mager Viorel 8.81.

Clasa II A: 1. Bonciocat Ciprian 9.89, 2. Ipsilante 9.75, 3-3. Cornea Lucian 9.55 și Demian Mihai 9.66.

Clasa II B: 1. Felea Ioan 9.87, 2. Budu Traian 9.56, Ban Tiberiu 8.85.

Clasa III-a: 1. Buju Sava 9.48, 2. Zăciu Mircea 9.09, 3. Iancu Stelian 8.16.

Clasa III B: 1. Chirilă Augustin 9.33, 2. Hora Dumitru 9.05, 3. Berar Nicolae 9.01.

Clasa IV A: 1. Vlad Ioan 9.96

(Cea mai mare medie pe liceu) 2. Tănăsioiu Titu 9.33, 3. Teodorescu Mircea 9.18.

Clasa IV B: 1. Fritea Lucian 9.56, 2. Toma Liviu 8.86, 3. Onete Emil 8.04.

Clasa V A: 1. Olariu Mircea, 9.80, 2. Buju Ioan, 9.18, 3. Orădan Marius 9.15,

Clasa V B: 1. Schiopu Ioan 9.03, 2. Brad Vasile 8.75, 3. Bociort Ignatie 8.61.

Clasa VI A: 1. Pocișer Stefan 9.72, 2. Colan Horia 9.48, 3. Măiăieșu Ioan 9.37.

Clasa VI B: 1. Cotruș Ovidiu și Omescu Ioan 9.55, 9.53, 2. Siciovan Lucian 9.06, 3. Csandli Coloman 8.93.

Clasa VII literară: 1. Rușdea Dan 9.40, 2-2. Matei Victor și Ardeleanu Mircea 9.11 și 3. Manole Alexandru 8.84.

Clasa VII St.: 1. Popa Teodor 9.86, 2. Orădan Titus 9.30, 3. Ștefănescu Ioan 8.80.

Clasa VIII Lit.: 1. Constantinescu Petre 9.55, 2. Menciliev Oleg 9.04, 3. Deac Terentie 8.81.

Clasa VIII St.: 1. Albon Mircea 9.65, 2. Rîșcuția Cantemir 9.58, 3. Barbu Virgil 9.29.

La desemn au obținut premii: 1. Rîșcuția Cantemir, Orădeanu Titus, Oarșă Zenobie Artimescu, Buju, Dârlea și Fildan Dan.

Au mai fost apoi distribuite premii și la muzică, precum și la franceză, după cum s'au acordat și alte premii provenite din diferite fonduri dedicate în mod special pentru anumite materii.

Liceul de fete Elena Gh'ba Birta

Clasa I A: 1. Bejop Aurora, 2. Jipa Constanța, 3. Stan Georgina.

Clasa I B: 1. Morar Elena, 2. Brașovean Magdalena, 3. Ludaie Viorela.

Clasa II A: Bodea Lidia, 2. Banciu Pasia, 3. Sângeorgean Mariana.

Clasa II B: Gallș Georgina, 2. Bârlovan Octavia, 3. Sava Lucia.

Clasa III A: Ianovici Sanda, 2. Turiceanu Odete și Tănăsioiu Lucia.

Clasa III B: 1. Tortolea Constanța, 2. Neuman Elena, 3. Babușcov Magdalena.

Clasa IV A: 1. Bretan Doina, 2. Lupșa Getta, 3. Ardeleanu Maria.

Clasa IV B: 1. Vasiadi Elena, 2. Codreanu Maria, 3. Pernici Eugenia.

Clasa V: 1. Radu Valeria, 2. Mișușu Lavinia, 3. Serbănescu Elena.

Clasa VI: 1. Ioanovici Rodica, 2. Trofin Rodica, 3. Dănescu Margareta.

Clasa VII: Simandan Berta, 2. Păunescu Liliana, 3. Popa Mariana.

Clasa VIII: 1. Colan Stella, 2. Codreanu Livia, 3. Balta Georgetta.

Liceul Comercial de băieți

Clasa I: 1. M. Barbura, 2. Jucu Dumitrie, 3. Ciupulga S. Clasa II: Cordoș A., 2. Onca T. Clasa III: 1. Blaj

D-trie, 2. Crișca A., 3. Pop Gavril. Clasa IV: 1. Radeș Alexandru, 2. Ciuciu P. 3. Sechel Dumitrie. Clasa V: 1. Drecin Gheorghe, Clasa VI: 1. Puica Petru. Clasa VII: 1. Popa I. Clasa VIII: Fr. György.

Școala normală de băieți

Clasa I: Ioja Sinesie 9.15. Marlan Dore 8.65. Bătrâna T. 8.64.

Clasa III: Lupșa Petru 8.88. 2. Pan tea Nic. 8.76. 3. Coclu Nic. 8.54

Clasa IV: 1. Mașcași Aurel 8.65. 2. Aecsu Ion 8.59. 3. Lucea Sabin 8.54

Clasa V: 1. Maler Francisc 9.01. 2. Dringa Autin 8.78, 3. Iancic Ioan 8.61.

Cl. VI: 1. Anta Petru 9.54. 2. Șiclovan Romul 8.74. 3. Flaur Dumitrie 8.44.

Cl. VII: 1. Blaj Ioan 9.10. 2. Dărăban Pavel 8.74. 3. Gheorghita Viorel 8.16.

Cl. VIII: 1. Ponecki Vasile 8.14. 2. Papi Gheorghe 8.12. 3. Floria Ioan 8.03.

Lipsesc datele liceului comercial de fete, care nu ni le-a pus la dispoziție, precum și acelea ale liceului Industrial de fete, care încă n'a terminat anul școlar și deci n'are situația încheiată până în prezent. Într'un număr viitor vom publica în ordine pe toți premiații din orașul Arad. (I.-D.)

FORUM

ARAD

Cinematograful filmelor mari.
Telefon 20-10.

AZI!

La 5, 7.15 și 9.30
În fiecare zi la orele 3 matineu cu intrare generală Lei 30.
Cel mai desăvârșit cuplu al aceluiaș anului.

Nevasta lui Adam

cu IRENE DUNNE, CARY GRANT
o comedie dinamică.
Jurnal Nr. 16.

URANIA ARAD

rulează „perla” cinematograful
TELEFON 12-32

La orele 5, 7.30, 9.30
Matineu la ora 3 cu intrare generală Lei 30.

Azi premieră cu cel mai mare succes al capitalei.

Destinul dulos al unei mame ce luptă pentru fericirea băiatului ei. dar nu poate face acest lucru decât ascuns. Romanul unei vicleșuguri și sacrificiu

FRANZISCA KINZ
HERMAN BRIX
WINNIE MARKUS

„MAMA”

Tipografia „CREDINTA”

ATENȚIUNE!

Mare asortiment de pălării de dame și bărbătești găsiți la firma

„HELIOS” din Str. Mețianu No. 5.

Fiind în curs de lichidare, la orice pălărie de damă vi se face reducere de 100 lei. Nu pierdeți ocazia!

Industria Agricolă Ardeleană, Arad

cumpără

două sute vagoane lemne de foc

pentru angajații săi. Ofertele se pot înalța până în ziua de 10 iunie a. c.

Ultima oră

200.000 chinezi încercuți în fortăreața Ciuciu

TOKIO (Rador). Corespondentul Agenției Stefani comunică:

În legătură cu operațiunile efectuate de forțele japoneze contra fortăreței Ciuciu se precizează că

o coloană japoneză puternică a împresurat orașul strategic Cencian situat la 7 km. sud-vest de Ciuciu și că o altă unitate japoneză a ocupat localitatea Ciuciu.

După cât se pare japonezii au isbit să taie orice punte de retragere celor 200.000 soldați ai lui Ciang Khai Shek încercuți în acest sector.

Britanicii strâmtorați în Marmarica

LISABONA (R). Corespondentul Agenției Stefani transmite:

După cât se afirmă o telegramă primită din Londra în cercurile competente britanice se declară că nu

se știe nimic despre încercuirea unei brigăzi britanice în Marmarica de către forțele Axei.

ROMA (R). Încercuirea brigăzii se dă ca sigură după cum se mai

spune aici și că toate acțiunile de pe acest front au trecut în mâinile forțelor Axei, cari sunt stăpâni pe toate pozițiile

Avioanele engleze cad ca muștele

Berlin. (Rador). SE AFLA DIN ISVOR MILITAR GERMAN CA 220 DE AVIOANE AU FOST DOBORITE ÎN REGIUNILE OCUPATE DIN VEST ȘI DEASUPRA TERITORULUI REICHULUI ÎN PERIOADA DE TIMP DELA 30 MAI LA 3 Iunie.

Berlin. (R). SE MAI ARAȚA CA ÎN CURSUL NOPTII DE IERI ÎN LUPTE GRELE AU FOST DOBORITE ÎNCA 14 AVIOANE ENGLEZE, CARI AU ÎNCERCAT SĂ ATACE COASTA BELGIANĂ.

Alte vase turcești scufundate în Marea Neagră

ISTAMBUL (Rador). Corespondentul Agenției Stefani anunță:

Circulă știrea că alte vase turcești au fost scufundate în ultimele zile în Marea Neagră. Ar fi vorba de vreo patru sau cinci vase cu pânze și cu motor.

58.000 minieri în grevă

Geneva. (Rador). Corespondentul agenției DNB transmite:

SE ANUNȚA DIN LONDRA CA DUPĂ O INFORMATIE DATA DE ZIARUL TIMES MINISTRUL MINELOR A DECLARAT LA 3 Iunie ÎN CURSUL UNEI ȘEDINȚE A CAMERII COMUNELOR, CA NUMAI ÎN PRIMELE TREI SAPTĂMÂNI ALE LUNEI S'AU MAI DECLARAT 86 GREVE ÎN MINELE DE CARBUNI DIN MAREA BRITANIE, GREVE LA CARI AU LUAT PARTE 58.000 MINIERI.

D. Wallace în Irlanda

Geneva. (Rador). Agenția DNB transmite:

DIN LONDRA SE ANUNȚA CA VICE PREȘEDINTELE STATELOR UNITE, D. WALLACE SE VA DUCE ÎN CURSUL ACESTEI VERI ÎN ANGLIA ȘI CU ACEASTA OCAZIE VA VIZITA ȘI IRLANDA, DUPA CUM AFLA DIN NEWYORK ZIARUL DAILY MAIL.

VIZITA ÎN IRLANDA A VICEPREȘEDINTELUI STATELOR UNITE VA AVEA DE SCOP REALIZAREA UNUI ACORD CU GUVERNUL LUI DE VALERA ASUPRA BAZELOR NAVALE SITUATE ÎN IRLANDA DE SUD.

Fug chinezii din Birmania

Tokio. (Rador). AGENȚIA DNB COMUNICĂ: SE ANUNȚA CA GENERALUL LOCHOING COMANDANTUL ȘEF AL FORTELOR EXPEDIȚIONARE CHINEZE ÎN BIRMANIA A FUGIT ÎMPREUNA CU RESTURILE CELEIDE A 5-A ARMATA ÎN MUNȚI LA NORD DE MIYOTO KYITA, ÎN SPERANȚA DE A SE PUTEA REȚRAGE ÎN YUNNAN.

RESTURILE ARMATEI A 6-A DE SUB COMANDA GENERALULUI KINCHENG AU PUTUT SCAPA LA 26 MAI DUPA MARI PIERDERI ÎN YUNNAN ÎNAINTEA CUCERIRII KENTUNGULUI DE CĂTRE FORȚELE THAILANDEZE.

Chestia cu olandezii

BERLIN. (Rador). Corespondentul agenției Stefani spune:

Din surse competente se desprinde în mod categoric știrea pu-

pă care olandezii ar fi fost deportați în teritoriile ocupate din Rusia Albă.

În realitate numai câțiva evrei

fost condamnați în aceste regiuni.

Folosirea mâinii de lucru olandeze în Germania și în teritoriile ocupate, se adăugă că nu s-a putut

OPERA ROMANA CLUJ-TIMISOARA DA ÎNCA 4 SPECTACOLE

Un rar eveniment muzical la Arad

ARAD. Aflăm că întreg ansamblul Operei Române Cluj-Timisoara va da în localitate, cu începere de la 18 Iunie crt. încă patru spectacole excepționale, cu care prilej se vor cânta operele Faust, Lakme, Trubadurul și opera comică Liliacul. Înfruntea distribuțiilor amintim aici pe d-nele Stella Simonetti, Nicolau-Dobrankskaia, Bosica, Mihael, Hubic și d-nii Diducencu, Tudoran Al-mănușanu (tenor) Bibi Dumitrescu, Ujecu, Rânzescu, etc.

Va fi desigur un regal muzical și acest turneu al Operei Române Cluj-Timisoara, care recent a cucerit cele mai sincere succese în localitate. Vom reveni.

UNDE DEPUȘTE SCRISORILE RECOMANDATE LOCATARII DIN EDIFICIILE FOSTE EVREESTI

BUCUREȘTI. Se anunță că pe viitor toți chiriașii care dețin apartamente în edificii evrești și care trebuiau să depună la centrul ONR scrisori recomandate despre apartamentul pe care îl posedă că în viitor aceste scrisori vor fi trimise direct oficiului județean, iar cei din capitală oficiilor speciale locale din București.

Măine 7 Iunie la orele 8 seara, ansamblul teatrului „Muncă și Lumină” reprezintă pe scena arădănească piesa în 4 acte „COANE OSTAȘTESI”.

Luni 8 Iunie la orele 9 seara, d-na Alice Sturza, actrița cu renume a scenei românești, prezintă la Arad minunata sa creație, farsa în 3 acte „CE VREA FEMEIA, VREA ȘI DRACU”.

SPORT

GLORIA PREZINTA DUMINECA O NOUA ECHIPA ÎN MATCHUL CU F. C. SIMERIA

Pe program și ITA-Astra, derby în Cupa Transilvaniei

ARAD. Măine, Duminică, 7 Iunie crt. Gloria va prezenta publicului sportiv din localitate o nouă formațiune. În acest scop a angajat jucători, care vor fi încercați în matchul cu F. C. Simeria, care va susține împotriva redutabilei formațiuni de la Simeria F. C. Simeria, cap de serie din Divizia B. Dintre acești jucători amintim aici pe următorii: Lazar, Jura, Vărădeu, Popovici, Dvorsak, Mercea II, care vor fi încadrați printre protagoniștii vechi. Matchul începe la orele 18, care va fi precedat de „derby”-ul din Cupa Timpul Transilvaniei disputat între Astra-ITA, programat pentru orele 16.

Clubul de canotaj „Gloria” din Arad, invită pe această cale pe toți membrii, prietenii și familiile lor, la o masă comună, ce se va servi azi seara la acest club, rugându-i să-și anunțe din vreme participarea.

CASA URGENT DE VANZARE în str. Trenului 119 Grădiște. Cameră, bucatărie, spațiu, grădiniță, cu pomi și fructe. Preț 150.000.